

Gică Hagi scrie istorie și ca antrenor în fotbalul constănțean și românesc

# FC Viitorul, campioana României

**M**inunea s-a produs sâmbătă seară în Liga 1, FC Viitorul, echipa condusă de Gheorghe Hagi, devenind campioana României. Munca începută în urmă cu opt ani a dat acum roade, iar Viitorul îl aduce în vitrina cu trofee pe cel mai important. În premieră, FC Viitorul se impune în Liga 1 la finalul unui sezon în care s-a jucat pe toate planurile, dar jucătorii constănțeni au demonstrat în teren că merită tricourile și medaliile de campioni. Gică Hagi a scris astfel o pagină de istorie și ca antrenor în fotbalul constănțean și românesc, acest titlu demonstrând că, atunci când munca este pusă pe primul plan, rezultatele nu au cum să lipsească.

Sărbătoarea campionilor a început pe terenul „Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe



Jucătorii Viitorului au reușit o performanță incredibilă

crezut. Această echipă care a câștigat campionatul este cea mai tânără echipă campioană din Europa (n.r. - lotul de jucători a avut o medie de vârstă de 22,2 ani). Cota jucătorilor a crescut cu minunea care s-a realizat la Constanța. Am știut întotdeauna ce am vrut. Fericirea e mare”, a declarat Gheorghe Hagi.

În partida decisivă cu CFR au evoluat pentru Viitorul următorii jucători: Rîmniceanu - Bencar (cpt.), Țîru, Boli, Cr. Ganea - N. Roșu (52 G. Iancu), Mladen (61 S. Rădoi), Casap - A. Chițu, Țucudean, Vi. Morar (46. FI. Coman).

„Ca sportiv, am depins de mine. Acum este cu totul altceva, dar am știut întotdeauna ce am vrut să realizez”, a spus Gheorghe Hagi, care a remarcat curajul lui Gabi Iancu de a executa lovitura de la 11 metri din minutul 65,

iar golul înscris a adus titlul la țărnuț mării, precum și intervențiile portarului Rîmniceanu, pe care l-a comparat cu Duckadam.

Cu toții au sărbătorit așa cum se cuvine câștigarea campionatului până în zorii zilei de duminică, iar vacanța va fi una binemeritată pentru jucătorii Viitorului, care se gândesc deja la următorul sezon. Cel mai elocvent exemplu este dat de tricourile purtate la petrecerea campionilor, acestea având inscripționat mesajul „This is just the beginning”!

După ce în sezonul trecut a evoluat, în premieră, în UEFA Europa League, FC Viitorul va reprezenta acum România în preliminariile UEFA

Champions League, iar evoluția din cea mai puternică întrecere europeană intercluburi va însemna o nouă provocare pentru Gheorghe Hagi: „De acum încolo exigențele vor fi mult mai mari. Îmi place acest gen de provocări. Vom reprezenta România și trebuie să o facem foarte bine. Trebuie să ne înhăimăm cu toții la muncă”.

Adrian LUNGU

adrian.lungu@telegrafonline.ro



Hagi” de la Ovidiu la finalul partidei cu CFR Cluj, Viitorul câștigând în ultima etapă duelul pentru titlu din sezonul 2016-2017 cu FCSB și Dinamo. FC Viitorul s-a impus cu scorul de 1-0, golul care a adus titlul fiind marcat de Gabi Iancu, în minutul 65, din penalty.

■ **CEA MAI TÂNĂRĂ ECHIPĂ CAMPIOANĂ DIN EUROPA** ■ „Vrem să ne bucurăm de acest moment unic. Am crescut zi de zi. Am știut ce vrem. Bucuria e mare. Le mulțumesc celor care au fost lângă mine și m-au tolerat, pentru că știu că sunt exigent. Mulțumesc în primul rând soției, pentru că m-a lăsat să investesc totul în fotbal. Ce s-a întâmplat în seara asta (n.r. - sâmbătă) niciodată nu am

Pe scurt

FCSB va contesta la TAS victoria Viitorului

FC Viitorul s-a impus în Liga 1 la finalul unui sezon în care s-a jucat pe toate planurile, dar jucătorii constănțeni au demonstrat în teren că merită tricourile și medaliile de campioni. În schimb, FCSB a anunțat că va contesta la TAS titlul de campioană obținut de echipa constănțeană. Oficialii echipei bucureștene consideră că departajarea la egalitate de puncte trebuia făcută nu doar pe baza rezultatelor directe din turneul play-off, favorabile Viitorului, 3-1 și 1-1, ci pe baza celor patru rezultate directe din acest sezon. Gigi Becali spune că FCSB este campioană, deoarece regulamentul nu spune clar că se iau în calcul doar meciurile directe din play-off, nu din tot campionatul, unde FCSB are avantaj: „Nu vreau să fac nicio polemică cu Hagi, nu mă cert pe fotbal cu el. Numai că dreptatea trebuie făcută. Dacă la TAS se spune că au dreptate ei, eu o să-i strâng mâna și o să-i spun „Bravo, Gică! Meritați!”

Celelalte rezultate înregistrate sâmbătă seară în ultima etapă din play-off: Fotbal Club FCSB - CS Universitatea Craiova 3-0 (Alibec 18, 42, Jakolis 44) și Dinamo București - Astra Giurgiu 1-1 (A. Nemeș 41 / Al. Ioniță II 32).

Clasament final play-off: 1. FC VIITORUL 44p, 2. Fotbal Club FCSB 44p, 3. Dinamo București 40p, 4. CFR Cluj 33p, 5. CS Universitatea Craiova 31p, 6. Astra Giurgiu 27p. (A.L.)

## #NETLIBERARE CONTINUĂ!

ACUM AI ȘI MAI MULT TRAFIC DE NET LA VITEZE 4G CU NOUA OFERTĂ DE SERVICII MOBILE DE LA TELEKOM

**Telekom declară #Netliberare pentru toată națiunea și aduce acum și mai multe beneficii de date, la viteze 4G, disponibile la noile abonamente de servicii mobile, la tarife începând cu 5 euro.**

**În plus, ai smartphone-uri de top și tablete în rate, fără avans, împreună cu un abonament de servicii mobile încheiat pe o perioadă de 2 ani.**

Cu noile abonamente de voce și date mobile Telekom - Mobil 7 fără telefon, Mobil 10, Mobil 13, Mobil 13 fără telefon, Mobil 17 și Mobil 25, cu prețuri cuprinse între 7 Euro / lună și 25 euro / lună (TVA inclus), ai trafic național de date 4G de până la 6,5 GB, minute nelimitate în orice rețea națională, minute către rețelele fixe internaționale și până la 600 de minute de convorbiri către rețelele mobile internaționale.

Dacă folosești deja și servicii fixe de la Telekom, noile abonamente de voce și date mobile îți aduc trafic de date lunar dublu, de până la 13 GB, la viteze 4G, inclus în abonament, la tarife speciale, începând cu 5 euro / lună (TVA inclus). Dacă vrei să treci de la cartelă preplătită Telekom la abonament, sau dacă te bate gândul să te porțezi la Telekom, ai, de asemenea, la dispoziție trafic dublu de date naționale, la viteze 4G, inclus în abonament.

Unde mai pui ca în oricare situație din cele de mai sus te-ai afla, ai la dispoziție 50 GB trafic de date pentru video streaming în aplicația mobilă Telekom TV, în plus față de traficul de date inclus în planul tarifar ales, la pachet cu oricare din noile abonamente de voce și date mobile de la Telekom. Prin aplicația mobilă Telekom TV ai televiziune direct pe telefonul mobil, putând viziona cele mai importante competiții sportive transmise



în exclusivitate de Telekom, filmele și documentarele preferate.

Vestile bune nu se opresc aici. Acum îți poți achiziționa și un telefon performant în rate, fără avans, împreună cu unul dintre abonamentele Mobil 7 fără telefon sau Mobil 13 fără telefon: Samsung Galaxy J3 2016, cu o rată lunară de 25 lei, Samsung Galaxy J5 2016, cu o rată de 30 lei / lună, sau Samsung Galaxy J7 2016 cu o rată de 35 lei / lună.

Sau poți beneficia de telefoane la prețuri promoționale, împreună cu un contract nou de servicii mobile: Huawei Y5 II, la prețul de 1 leu și Samsung Galaxy J3 2016, la prețul de 49 lei, împreună cu abonamentul Mobil 13, la tariful de 13 euro / lună (TVA inclus). Nu în ultimul rând, Telekom vine acum cu noi oferte pentru acces la Internet pe laptop și tabletă. Cu noile planuri tarifare Net Mobil 6, Net Mobil 9 și Net Mobil 11 ai trafic național de date de până la 12 GB, la viteze 4G, la prețuri cuprinse între 6 și 11 euro / lună (TVA inclus). Dacă folosești deja și servicii fixe de la Telekom, noile abonamente de date mobile sunt disponibile la tarife speciale, începând cu 5 euro / lună (TVA inclus).

Cu noua ofertă, poți achiziționa tablete în rate, fără avans: Lenovo TB3-730X 16GB LTE, cu rate lunare de 19 lei și Samsung Galaxy Tab A7, cu rate lunare de 32 lei, împreună cu planurile Net Mobil 6 și Net Mobil 11. În plus, te poți bucura de modemul Connect E3372h la prețul promoțional de 1 leu, împreună cu un abonament de date mobile Net Mobil 9, încheiat pe 2 ani.

Hai #Netliberare!